| | EXAMEN

| Nombre, apellidos y grupo:

; . : . 3 1
1. Compruebe de todas las formas posibles que conozca si el polinomio p(x) = Ex‘* —5x% + 2 X 1

es divisible entre gq(x) = x + 3.

(BANDA 5 - 6)

2. Desarrolle las siguientes expresiones, utilizando las identidades notables: (BANDA 7 — 8 CRITERIO A)

a) (2a’x — b)? =
b) (5x° +y)® =

c) (V2x + 5y)(V2x — 5y) =

3. El equipo de fiitbol de El Ejido quiere repartir 57000 entradas para el préximo partido entre las tres
pefias con mayor niumero de socios. La primera pefia tiene 10.000 socios, la segunda 6.000 y la tercera

2.000. ¢ Cudntas entradas corresponden a cada pefia?

(BANDA 3 — 4 CRITERIO A)

4. Identifique si las siguientes expresiones algebraicas son o no polinomios, sefalando cada una de sus
partes: (BANDA 1 - 2 CRITERIO A)

—3 %3
a) F:—s + \/§tz4

b) _?sz(y‘*")‘s + 41z
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